
1 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

ZÁPISNICA 

z  rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 05. októbra 2016 o 16,30 h v malej 

zasadačke  Obecného úradu vo Vavrišove 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní: Ľubica Chlebová – starostka obce 

Poslanci: Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Danuša Beláková – hlavná kontrolórka 

 

Občania podľa prezenčnej listiny               

 

Overovatelia: Ján Janotka, Tibor Trepáč 

Zapisovateľka: Bc. Pelcerová 

 

Program: 

1. Schválenie programu rokovania 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa, kontrola uznesení 

3. Správy hlavnej kontrolórky obce: 

- z vykonanej finančnej kontroly účtovných dokladov za mesiac február 2016 

4. VZN č. 5/2015 prijatie protestu prokurátora, úprava VZN 

5. Rozpočtové opatrenia č. 11 - 13/2016 

6. Schválenie podnájomcu v byte č.1 v Polyfunkčnom dome Vavrišan  

7. Schválenie zmeny zmluvných podmienok Zmluvy o poskytnutí finančnej dotácie 

z rozpočtu Obce Vavrišovo v roku 2016 č.3/2016 

8. Interpelácie poslancov, rôzne a záver 
 

 

V úvode privítala prítomných pani starostka.  Skonštatovala, že  rokovanie OZ sa uskutočňuje 

podľa pozvánky č. 421/2016 s programom uvedeným v pozvánke a s doplnením o body 

rokovania: pridelenie podnájomného  bytu č. 1 v BD 280 a doplnenie dodatku zmluvných 

podmienok k zmluve o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce pre CVČ L. Hrádok. 

Z pracovných dôvodov sa ospravedlnila Bc. Eva Doležalová, Mgr. Vladimír Švec, Ing. 

Michal Schléger 

 

K bodu 1 a 2.  

Program doplnený o body 6 a 7 schválený všetkými prítomnými poslancami. 

 

Uznesenie č. 63 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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Za členov návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci: predseda Ing. Eva Trnková, členovia: 

Ján Krajčírik, Tibor Trepáč 

Uznesenie č. 64 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ján Janotka, Tibor Trepáč  

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Bc. Gabriela  Pelcerová  

 

Uznesenie č. 65 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

OZ kontrolou uznesení konštatuje: 

– uznesenia  sú splnené okrem uznesenia  č. 10/2016, ktoré je v plnení  

 

Uznesenie č. 66 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

K bodu 3 (Správa hlavnej kontrolórky obce Vavrišovo): 

p. starostka požiadala kontrolórku o krátke zhrnutie správy, ktorú mali poslanci v materiáloch 

na zasadnutie zastupiteľstva. 

V správe je uvedené, z akých podkladov kontrolórka pri kontrole vychádzala. V správe sa 

nachádza popis výdavkov, príjmov. Oznámila poslancom, že finančná kontrola sa 

zjednodušila – uviedla, čo má obsahovať. Zamestnanci obce musia ešte pripomienkovať v 

dodávateľskej softvérovej firme zmenu obsahu finančnej kontroly. Poukázala aj na potrebu 

upozorňovať dodávateľov faktúr na doplnenie požadovaných údajov vo faktúrach. Ostatné 

dôležité skutočnosti sú uvedené v správe hlavnej kontrolórky. Záverom konštatuje, že nie je 

potrebné prijať opatrenia.  

 

Uznesenie č. 67 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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K bodu 4 (VZN, protest prokurátora) 

Pani starostka oboznámila poslancov OZ s protestom prokurátora voči VZN 5/2015. Z obsahu 

protestu vyplýva, že v čl. 14 ods. 2 uvedené VZN obsahuje právne vady. Na odstránenie 

právnej vady bol pripravený návrh dodatku, ktorý poslanci dostali v elektronickej pošte. 

Protestu prokurátora má možnosť obecné zastupiteľstvo vyhovieť alebo nevyhovieť. 

P. kontrolórka po krátkom vyjadrení sa  k protestu, odporučila vyhovieť. Poplatok sa vyrubuje 

po prvé občanovi s trvalým alebo prechodným pobytom a po druhé občanovi na základe práva 

užívania nehnuteľnosti. V upravenom VZN sa vylúči uvedenie trvalého pobytu v úľavách na 

poplatku, aby neboli diskriminovaní občania, ktorí nemajú trvalý pobyt v obci. Občanom 

zostane možnosť požiadať o zníženie alebo odpustenie poplatku z dôvodu zmiernenia alebo 

odstránenia tvrdosti zákona. Ak sa protestu prokurátora nevyhovie, prokurátor môže podať 

podanie na súd, ktorý bude rozhodovať.  

P. Janotka sa informoval, prečo nás na to neupozornil prokurátor. Mal informáciu, že VZN sa 

posielajú vopred prokurátorovi. P. starostka a kontrolórka spresnili, že VZN sa pred 

účinnosťou neposielajú na vyjadrenie prokuratúre, VZN si musí prokurátor vyžiadať a zväčša 

sa tak deje na základe upozornenie občanov alebo inštitúcií alebo na základe vykonávania 

dozoru prokurátora.  

 

Uznesenie č. 68 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Pred rokovaním k bodu 5 prítomní poslanci a starostka obce diskutovali k problematike 

odpadu aj separovaného zberu. 

V obci je 10 kontajnerov, ktoré nepostačujú. Starostka komunikuje so spoločnosťou Envipack 

o zvýšenie počtu kontajnerov na separovaný odpad. Upozornila na skutočnosť, že v nádobách 

na plastový odpad sa objavujú šupky zo zemiakov a iný komunálny odpad. Deje sa to iba 

v kontajneroch pri kultúrnom dome. Vyhadzujú sa záclony, šlapky, zdochnuté kury. Minulý 

týždeň aktivační pracovníci  odtiaľ vyviezli 3 vozíky odpadu nepatriaceho do separovaného 

zberu. Starostka uvažuje o presunutí kontajnerov ku hlavnej ceste, ku kultúrnemu domu, 

pretože zatiaľ sú uložené na mieste, ktoré je čiastočne ukryté a ľudia vyhadzujú odpady, ktoré 

do triedeného zberu nepatria.  

Do rozpočtu na budúci rok navrhuje zapracovať aspoň čiastočne realizáciu kamerového 

systému.  

P. Janotka sa vyjadril, že zástupcovia obce sa snažia robiť represívne veci voči občanom, ale 

nevytvárajú miesto na to, aby občan mohol odpad legálne vyviesť. V obci nie je vytvorený 

zberný dvor. Odporúčal v rozpočte vyčleniť finančné prostriedky na výstavbu zberného 

dvora. Je potrebné urobiť väčšiu skládku na biologický odpad. Do budúcnosti sa to musí 

riešiť. Využiť napr.  staré ošipárne. P. starostka uviedla, že sú v súkromnom vlastníctve. 

P. starostka  upozornila, aby sa plastové nádoby využívali na vyhadzovanie plastov. Šupky 

predsa patria do odpadových nádob na komunálny odpad, ktoré má každý pred vlastným 

domom. Požiadala poslancov, aby občanov informovali o možnostiach triedenia odpadov 

a následkami nezodpovedného prístupu. 

P. Krajčírik sa vrátil k tomu, že ľudí treba začať vychovávať – robiť osvetu. Kamery sú 

potrebné, lebo podmienky na separovanie odpadu sú vytvorené. Ľudia nemajú ešte povedomie 

týkajúce sa ochrany životného prostredia v súvislosti s triedením odpadu.  
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P. kontrolórka informovala o  novom poplatku, ktorý je stanovený zákonom č. 447/2015. 

Poplatok nie je povinný, obec ho môže, ale nemusí zaviesť od 1.1.2017. Jedná sa o poplatok 

za rozvoj.  

Poslanci do ďalšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva zvážia zavedenie poplatku za rozvoj. 

Zamestnankyne obce pripravia podklady týkajúce sa nákladov za vývoz a uloženie odpadov 

za rok 2016 a taktiež príjmy od poplatníkov, aby poslanci vedeli posúdiť, či je potrebné 

upravovať výšku poplatku. Termín je do 31.10.2016.  

 

 

K bodu 5 (rozpočtové opatrenia) 

Rozpočtové opatrenia č. 11 – 13 dostali poslanci v materiáloch pred rokovaním obecného 

zastupiteľstva, doplňujúce informácie podala Bc. Pelcerová. Rozpočtovými opatreniami 

dochádza k prekročeniu a viazaniu príjmov a prekročeniu a viazaniu výdavkov o celkovú 

sumu 1401,- Eur. 

 

Uznesenie č. 69 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

K bodu 6 ( pridelenie nájomného bytu č.1 v PD Vavrišan) 

P. starostka informovala,  ktoré byty sa uvoľňujú a ku ktorému termínu.   

Byt č. 1 v BD s. č. 280 Vavrišan bude voľný od 1.11.2016. Prijaté sú tri žiadosti. Informovala 

o podaných žiadostiach a o jednotlivých žiadateľoch.  

Poslanci rozhodli o pridelení bytu č. 1 v BD s. č. 280 Vavrišan  p. Jaroslave Zubajovej, trvale 

bytom z Dovalova do doby uzatvorenia riadnej nájomnej zmluvy. 

 

Uznesenie č. 70/2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 7 (dotácia mestu L. Hrádok pre CVČ) 

P. starostka informovala o doplnení žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Vavrišovo 

v zmysle ustanovení VZN č. 41/2010 a Dodatku č. 1 a 2 a Zmluvy o poskytnutí dotácie 

z rozpočtu obce Vavrišovo v roku 2016. Mesto L. Hrádok doložilo počty žiakov, ktorí budú 

v prvom polroku šk. roku 2016/2017 navštevovať krúžky v CVČ ktorých je zriaďovateľom. 

Z dôvodu, že došlo k zvýšeniu počtu žiakov, poslanci OZ súhlasili so zvýšením dotácie 

o 234,- Eur. V tomto duchu sa vypracuje dodatok ku zmluve a poskytne sa dotácia. 

P. starostka oboznámila prítomných poslancov o obsahu listu, ktorý dostávajú rodičia detí 

navštevujúcich krúžky v CVČ, ktorých zriaďovateľom je mesto Liptovský Hrádok. 

V spomínanom liste pristupujú k vymáhaniu platieb za krúžky od rodičov aj s usmernením, 

aby si tento doplatok vypýtali na obecnom úrade. Poslanci obce Vavrišovo poskytli pre CVČ 
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dotáciu na rok 2016 v plnej výške, v akej ju obec dostane zo štátneho rozpočtu v podielových 

daniach.  

Pre rok 2016 bola výška dotácia na dieťa vo veku 5 – 15 rokov vyčíslená na 78,- Eur. Ak 

dieťa navštevovalo iba jeden krúžok v rámci CVČ tak pre zriaďovateľa tohto CVČ bola 

odoslaná dotácia v plnej výške 78,- Eur. V prípade že dieťa navštevovalo aj iné krúžky, mimo 

CVČ tak sa suma 78,- Eur rovnomerne prerozdelila medzi nich.  

Bol uvedený aj príklad: ak dieťa navštevuje 1 krúžok v CVČ a zároveň aj futbalový krúžok 

v TJ Liptov . V tomto prípade bola dotácia pridelená nasledovne 39,- Eur CVČ a 39,- Eur TJ 

Liptov. V prípade že dieťa navštevuje 2 krúžky v rámci jedného CVČ na toto dieťa dostalo 

CVČ dotáciu vo výške 78,- Eur. 

 

Nasledovala diskusia o požadovanej výške dotácie. V diskusii sa vyjadrila p. kontrolórka 

o dezinformáciách uvedených v informáciách ktoré smerujú od CVČ voči rodičom. Poslanci 

OZ vyjadrili svoj nesúhlas s postupom vedenia CVČ v súvislosti s financovaním činnosti. 

Platbu vyžadujú aj od rodičov, na dieťa ktorých bola odoslaná dotácia v plnej výške. 

P. Trnková uviedla, že školy a CVČ si môžu pomôcť aj vzdelávacími poukazmi pri 

financovaní mimoškolskej činnosti.  

Pri TJ Vavrišovo sa rozvíja nový krúžok s malými deťmi vo veku 4-6 rokov.  

 

Uznesenie č. 69 / 2016 

Počet poslancov: 4 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 

Za: 4 – Ján Janotka, Ján Krajčírik, Tibor Trepáč,  Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu č. 8 (Interpelácie a rôzne) 

p. starostka : 

- október – mesiac úcty k starším. Pre ľudí starších ako 70 rokov je plánované organizované 

posedenie na 19.10.2016. Akadémia, ktorá mala byť k 730 výročiu prvej zmienky o obci 

Vavrišovo má náhradný termín plánovaný na štvrtok, 27.10. 2016 v priestoroch kultúrneho 

domu. Členovia DHZO sú predbežne oslovení na pomoc pri vyprataní priestorov. Je potrebné 

vyprázdniť ešte jednu miestnosť okrem hlavnej sály. Materiál, ktorý sa dá odviesť do zberne 

surovín navrhuje vyviesť. Priestor by sa skultúrnil. Brigáda sa doteraz nezrealizovala a keďže 

termín sa blíži, je potrebné pomôcť. P. Krajčírik – požiadal o konkretizáciu, v čom je potrebná 

pomoc. Starostka konkretizovala práce a požiadala o pomoc aj poslancov. Potrebuje cca 8 

ľudí. P. Krajčírik – vie zohnať 2 ľudí, p. Trepáč asi 4 ľudí.   

Starostka uvažovala o spojení obidvoch akcií. P. Trnková upozornila, že starší ľudia už potme 

neprídu na akciu. Diskutovali o technických možnostiach. Výsledkom diskusie je, že akcie sa 

nebudú spájať. Posedenie s dôchodcami si vzala na starosť p. Trnková - uskutoční sa 

19.10.2016. Starostka osloví svojho zástupcu Ing. Schlégera, aby sa posedenia zúčastnil, 

nakoľko v tomto termíne je pracovne zaneprázdnená a konanie naplánované na tento termín 

nemôže odvolať. 

Na akadémiu 27.10.2016 sa urobia plagáty a vyhlási sa v miestnom rozhlase. Bude to pre celú 

verejnosť. 

Starostka pochválila DHZ za pripravenú akciu „Hasičské gulášovanie spojené s internou 

súťažou členov DHZ. P. Trepáč uviedol, že najväčšiu zásluhu mal Michal Majzlík.  

 

P. Trnková upozornila na nefunkčné verejné osvetlenie na ulici pri dome č. 221 . 
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P. Janotka – požiadal o spresnenie súm finančných prostriedkov týkajúcich sa prestavby 

Športhotela na PD Vavrišan. Bola stanovená úloha pre p. Pelcerovú pripraviť podklad pre p. 

Janotku ako aj ostatných poslancov o úveroch a dotácii na prestavbu bývalého Športhotela na 

súčasný Polyfunkčný dom Vavrišan s.č. 280. 

 

Zasadnutie ukončené o 19:00 hod. 

Vo Vavrišove 05.10.2016 

Zapísala: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

Overovatelia:  

.......................................... 

.............................................. 


